

Posudek vedoucího bakalářské práce

Vedoucí práce: MUDr. Libor Staněk
 Autor práce: Iveta Kopolovičová
 Studijní program: **OŠETŘOVATELSTVÍ**
 Studijní obor: **VŠEOBECNÁ SESTRA – kombinovaná forma studia**
 Název práce: Historie a vývoj péče o nemocné s poruchou srdečního rytmu
 Akademický rok: **2014/2015**

Hodnocení	1	2	3	4
Význam a aktuálnost problematiky	X			
Samostatnost a aktivita studenta	X			
Spolupráce s vedoucím práce	X			
Celkové rozvržení práce		X		
Úroveň zpracování teoretických poznatků		X		
Úroveň zpracování vlastních poznatků	X			
Analýza a interpretace výsledků	X			
Praktická aplikace výsledků	X			
Přiměřenost a způsob citace literatury		X		
Formální a grafické zpracování		X		
Úroveň jazyka	X			

Stupnice hodnocení úrovně:

výborná = 1
 velmi dobrá = 2
 dobrá = 3
 nevyhovující – 4
 (označte křížkem)

Připomínky vedoucího práce, případně zdůvodnění celkového hodnocení:

Studentka Iveta Kopolovičová prokázala ve své bakalářské práci schopnost vyhledání zdrojů informací. Byla konfrontována se skutečností, že některé skrze praktické informace, týkající se péče zdravotní sestry o pacienty s poruchami rytmu, nejsou v ucelené podobě publikovány. Přesto si dokázala svou práci dobře rozvrhnout a informace vyhledávala systematicky. Tématem práce byla historie a vývoj péče o pacienty s poruchou srdečního rytmu a studentka se rozhodla v úvodu práce seznámit čtenáře se základními znalostmi v arytmiologii a teprve v druhé části se věnovala vlastnímu historickému vývoji oboru a poslední část věnovala aktuálním ošetřovatelským postupům. Toto rozdělení se zdá vhodné zejména s ohledem na to, že práce je určena pro zdravotní sestry, kdy seznámení se se základy anatomie a fyziologie pomůže pochopit úskalí historického vývoje péče o pacienty s poruchou rytmu. Studentka dokázala, že je schopna vyhledávat informace z různých pramenů a tyto informace zpracovat. Velmi si povazuji skutečnosti, že do své práce promítla své vlastní praktické zkušenosti z našeho pracoviště. Zadané téma považují pro zdravotní sestru za velmi obtížné, zejména s ohledem na rozsah nutných znalostí. Proto oceňuji, že studentka dokázala rozpoznat zastaralé a již překonané názory na tuto problematiku, což svědčí o vysoké úrovni erudice studentky v této problematice. Spolupráce se studentkou byla bezproblémová, zpracované materiály předávala ke konzultacím ve stanovených termínech. Dle mého názoru se studentce podařilo udržet čtivost textu a jednotu v terminologii. Za velmi nesnadné považuji zejména udržení vyrovnanosti v hloubce odbornosti jednotlivých kapitol, ale i tento úkol studentka zvládla.



Navržené celkové hodnocení (neaplikovatelné škrtněte)	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující
---	---------	-------------	-------	--------------

Datum: 10.4.2015

Podpis: MUDr. Libor Staněk